

香港文匯報訊 陳奕迅 (Eason) 加盟內地節目《中國新歌聲第二季》擔任導師，但前日播出的第二集，他卻變身學員，以體驗學員在台上的感受，更特地在演繹歌曲《十年》第一段時唱到每粒音都幾乎走音，Eason事後笑言：「自己也很緊張，我是很專心地去走音。」



變身學員體驗比賽感受 Eason 唱《十年》走晒音 話緊張

節目《中國新歌聲第二季》上集新加盟的導師陳奕迅及好兄弟周傑倫 (周董) 分別成功吸納了兩位學員，而元老級導師那英只收了一名學生，惟獨是另一位新加盟的導師劉歡還未收學員。

今集進行第二回盲選，4位導師繼續細心欣賞各學員的歌聲，選擇心儀選手加入自己的隊伍。第二回盲選的學員在揀選歌曲上也在演繹時花盡心思，希望被他們揀選入伍。其中一位參賽者，來自廣東汕頭學員——葉曉粵以一首王菲的《悶》贏得四位導師的青睞。四位導師也認為葉曉粵充分演繹出歌中那份慵懶的感覺。Eason在節目中表示很希望葉曉粵加入自己隊伍，周董忍不住強行以葉曉粵的前職業——護士，來大搞爛gag，並以「護士就是要配醫生」的理由推薦了「陳醫生」導師，為Eason「助攻」，最後令該學員選擇加入Eason的隊伍。

扮細路自封「陳二萌」

在錄影期間，周董忽然提議那英到台上親身體會學員在台上的感受。那英就順勢提議新加盟的導師Eason上台體會。Eason揀歌之際，劉歡、那英、周董紛紛回到導師戰車上。最後Eason化身體驗學員，並揀了《十年》作為參賽歌。

由於節目上當導師想選學員，是會按擊衝下來，Eason為了感受站在台上試試遲遲等不到導師衝下來的感受，他在演繹歌曲第一段時故意扮緊張，更唱到每粒音都幾乎走音。其後他回復水準，深情唱歌，令3位導師紛紛按響選這位學員，當中以周董反應最快。唱完後，「學員」Eason又鬼馬地自我介紹說：「大家好，我叫陳二萌，我今年12歲。」，全場爆笑。

Eason完成盲選的體驗後表示，原來台上學員在未有導師揀選時，只看着4位導師名字的顯示板唱歌，等待導師揀選，加

上現場的燈光，令台上的學員分外緊張。Eason又笑言：「自己剛剛也很緊張，我是很專心地去走音。」劉歡聞言就取笑「他(Eason)能把前段每粒音都唱跑，這挺難的。」而當年參加歌唱比賽加入樂壇的Eason，又趁機會鼓勵學員：「導師會否揀選你並不重要，在場的觀眾的掌聲也不重要，只要在台上的時間，學員是完全投入演繹歌曲就可以了。」

周董馮德倫夫婦撐劉偉強

另外，周董近日為劉偉強執導的鉅製《建軍大業》拍片打氣。影片中，周董說：「由於之前和劉偉強大導演合作過，知道導演在畫面上都會有他的要求，不斷

■馮德倫已看過《建軍大業》。



的創作、追求、突破，相信《建軍大業》這部大片子裡面的場面和製作，應該是非常震撼人心。」而馮德倫和舒淇夫婦都力推《建》片，馮更表示他已經看過了，對電影有讚有彈。謝霆鋒亦有為劉導演送上祝福。至於劉偉強這幾天一直看到圈中好友為他不停送上祝福，感到欣喜，他表示多謝眾人對他的支持。

■周董為劉偉強打氣。



■霆鋒叫大家快捧場。



方皓玟 偕夫飛日本工作

香港文匯報訊 方皓玟昨日到Miracle Place出席《Gimme Live》音樂節。她透露下月會到日本拍MV，其日籍丈夫安田慎吾亦會同行，負責跟製作單位聯絡。記者笑他們邊工作邊拍拖，她笑說：「我們真的是工作，但真是好開心，可以一齊出發。(會探老公的屋企人?)」應該無時間。(趁機舉行結婚派對?) 未去想，想先專注在10月的演唱會。」

方皓玟上次開唱有跳性感舞蹈，今次又會否再表演?她坦言：「會收理性感少。」問她是否老公不批准，她否認說：「不是，他很喜歡，最重要大家看得開心。」

成家後心態變化大 鄭中基欲寫歌獻家人

中央社電 鄭中基與妻子余思敏育有一女一子，成家後的他擺脫過往脫序形象，鄭中基日前坦言，「心態」變化最大，現在凡事考量小孩，並透露會寫歌獻家人，甚至收錄在未來的專輯中。

睽違9年未在台開唱的鄭中基，日前在訪台記者會中宣佈年底收蛋，余思敏也愛相隨，從香港飛到台灣一同出席。兩人在媒體前甜蜜互動、大方合影，而升格人父的鄭中基訪問時也多了「家人」的話題，溫馨言談中展現父親角色的一面。

鄭中基近日忙於拍電影，曾因搞笑演出獲金馬獎最佳男配角肯定的他，挑戰的新角色與現實身份相同，都是飾演一名「父親」，與他過去常演喜劇丑角形象有了180度的轉變。鄭中基說，社會上發生許多家長疏於照顧小孩安全的事件，「可能是自己當了爸爸吧，看了這些新聞特別難過。」

現階段的鄭中基把大部分的時間放在家人身上，鄭中基說，成家後「心態」改變最大，並說「整個生活都改變了，現在做事情都會考慮到小孩，再跟老婆討論。」

鄭中基十多年前在飛機上喝醉酒的脫序行為引發外界譁然，也讓他形象跌落谷底。他坦言，從那次後就少喝酒，成家後也會顧慮到小孩的心情，「跟朋友出去玩，喝醉酒又被拍到的

話，該怎麼和小朋友解釋」，擔心小孩到學校被指點會難過。訪問中談到小孩的鄭中基眼神間流露出父愛。

鄭中基也很感謝另一半，並說余思敏把家裡的事情處理得很好，包括照顧小孩、陪小孩讀書。被問到會作品中哪一首歌送給家人，他笑回答「我想我要重新寫一首」，想好好創作完成作品後，希望能收錄在之後的專輯中獻給家人。

力邀學友合體獻唱

對於「張學友的接班人」的稱呼，鄭中基認為稱號都是外界說的，他還透露「其實我是學友哥後援會的會員之一」，以前都會模仿歌神張學友的唱法，因為受到影響，張學友也成為啟蒙他音樂歌唱的人。

年底即將訪台開唱的鄭中基說，台灣給他的感覺就像回家「放暑假」，他的父親是台灣人，選舉時都會返台投票，老婆則很喜歡吃台灣菜，美食和風景也讓鄭中基很喜歡這裡，並透露之前也有私底下帶小孩來台灣玩。

至於演唱會內容，鄭中基希望台灣歌迷能享受他重新編曲的作品，「可能半小時都不會講話，會安排一些熟悉的歌曲，也會唱過沒有機會宣傳的歌」，同時力邀張學友和他在台合體演唱經典歌曲《左右為難》，獻給台灣粉絲。

■鄭中基12月底將在台開唱。 中央社



■已為人父的鄭中基凡事考量小孩為先。 中央社

池昌旭入伍前開騷暫別粉絲

香港文匯報訊 韓國男星池昌旭將於下月14日入伍，昨日他在首爾以10周年演唱會向粉絲們暫時道別。

現年30歲的池昌旭暫別演藝圈之前，特別為粉絲準備了最後的禮物——「JCW出道10周年演唱會—JISCOVERY」，創下開賣1分鐘，3000張門票全數售罄紀錄。由於反應太熱烈，經理人公司決定在同日下午加開一場演唱會，加開場門票也在短短數分鐘內銷售一空，其高人氣可見一斑。

隨著入伍前最後一個作品《奇怪的搭檔》

的播畢，池昌旭相當期待即將到來的軍旅生活。他坦言，雖然原本打算入伍後要學英文、中文等語言，但「想也知道不可能」，他也說，希望可以跟軍中夥伴好好相處，「想成為對他們而言具有深刻意義的人」。



■池昌旭在入伍前爭取網粉見面。 網上圖片

鍾舒漫率半百人街頭跳舞

香港文匯報訊 鍾舒漫 (Sherman) 日前為宣傳其新歌《小碎步》，與50人於中環街頭跳舞Busking。Sherman表示以往少跳街舞，但今次難得自己、排舞師和公司不約而同有此想法，大家可謂一拍即合。Sherman說：「這次街舞表演，係要傳遞一種做自己的態度，無懼別人目光，帶著自己的節奏跳舞。」由籌備、排練到拍攝經過兩星期，Sherman每天心緒期待又緊張，她說：「緊張係因為成個活動有50人參與，大部分係學

生，好怕佢哋受傷或者有閃失。」Sherman又謂之前因天雨關係令活動被迫取消，都擔心改期再搞會不夠人響應，所以當日現場見到一班支持自己的舞蹈員及學生，心裡非常感動。

雖然活動當日有雨，卻無損氣氛，由Sherman領軍的表演吸引不少途人駐足圍觀。問到今次跳舞busking會給自己幾分? Sherman笑說：「如果問我有幾努力的話，絕對係100分，而成個活動表演就90分，剩下的10分係謙虛嘍。」再問



■鍾舒漫與50人於中環街頭跳舞。

到可會有下一次? Sherman說：「我希望下次係聚集一班鍾意跳舞的歌手，大家可以做場騷或者battle，因為香港其實有好多歌手都跳得。」



中華小姐 多倫多優勝者誕生

中新社電 加拿大時間7月21日晚，2017中華小姐環球大賽多倫多賽區決賽舉行。21歲的陳雪卉(前排左)和24歲的洪珍妮(前排右)在15名參賽佳麗中脫穎而出，以優勝者身份進入美洲區決賽。圖為主辦方代表、鳳凰衛視美洲台副台長曾世平與兩位優勝佳麗合影。

李東旭YoonA搭同一班機抵台



■YoonA友善揮手。 中央社

香港文匯報訊 在韓劇《鬼怪》中以「地獄使者」角色再度爆紅的韓星李東旭昨日中午搭機抵台，準備今日舉行的亞巡粉絲見面會台灣站，而無獨有偶的是，女團少女時代成員YoonA也同坐同一班飛機。兩人一前一後落飛機，在安排下搭乘電動車離開，並一樣受到不少粉絲熱情拍照，在台人氣可謂不相伯仲。

據悉，YoonA這次赴台，除了與在台粉絲見面外，也將為其代言服飾品牌行騷。



■李東旭獲大批粉絲接機。